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LXIV LEGISLATURA 
 

 

 

 

SEGUNDO PERÍODO DE RECESO PRIMER AÑO 

 

 

 

     A C T A de la Sesión de la Comisión Permanente de la 

Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado, celebrada el día 07 de septiembre del 

2022, a las 16 horas con 54 minutos, dentro del Segundo Período de Receso, 

correspondiente al Primer Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. GERARDO PINEDO SANTA 

CRUZ. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.-Buenas tardes a todos. Le solicito a 

la Primera Secretaria, pase lista de asistencia de las y los Ciudadanos Diputados, y verifique 

el Quórum Legal.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada Secretaria. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA- Pasa Lista de Asistencia 

de las Ciudadanas Diputadas y de los Ciudadanos Diputados: 
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RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

INFANTE MORALES ANALÍ.- Presente, Diputada. 

 

 

CERRILLO ORTIZ VIOLETA.- Presente. 

 

 

OLIVA BENÍTEZ LORENA.- Presente. 

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- Presente, Diputada. 

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- Presente, Secretaria. 

 

 

PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- Presente. 

 

 

SALAS DÁVILA JEHÚEDUÍ.- 

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente. 

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.- 

 

 

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.- Presente, 

Diputada. 

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- 

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.- Presente, 

Secretaria. 

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Presente. 

 

 

BRIONES OLIVA HERMINIO.-  
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MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.-  

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.-Presente, 

Secretaria. 

 

 

GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.- 

Presente, Diputada Secretaria. 

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- 

Presente, Diputada Secretaria. 

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente, 

Diputada.  

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- 

 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.-Presente, Diputada. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- Presente. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- Presente, 

Diputada. 

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.-. 

 

 

LAVIADACIREROL ENRIQUE MANUEL.-  

 

 

MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- Presente, Diputada. 

 

 

ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.-Presente, Diputada. 

 

 

RODRÍGUEZ CAMARILLO MARTHA ELENA.-Presente, 

Diputada. 
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SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.- Presente, 

Diputada Secretaria. 

 

 

 

LADIP. PRIMERA SECRETARIA- Le informo, Diputado 

Presidente, que existe Quórum Legal, para llevar a cabo la Sesión. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Secretaria. 

Habiendo Quórum Legal, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 68 fracciones 

I, II, VI y IX de la Constitución Política del Estado de Zacatecas; 121, 122, 123, 124, 125, 

126, 127 y 128 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo; y 45, 47 y 48 de nuestro 

Reglamento General, da inicio esta Sesión de la Comisión Permanente del Segundo Período 

de Receso de Sesiones, dentro de su Primer Año de Ejercicio Constitucional. A 

continuación y a consideración de esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia.  

 

 

2. Declaración del Quórum Legal.  

 

 

3. Elección de las Mesas Directivas, que fungirán durante los 

bimestres de septiembre-octubre, así como el de 

noviembre–diciembre, dentro del Primer Período 

Ordinario de Sesiones de la H. Sexagésima Cuarta 

Legislatura de Estado, correspondiente a su Segundo Año 

de Ejercicio Constitucional; y, 

 

 

4. Clausura de la Sesión. 

 

 

Se pregunta a las y los Ciudadanos Diputados, si están de 

acuerdo con el Orden del Día de esta Sesión que se ha leído; quienes lo aprueben, sírvanse 

manifestarlo en forma económica; y le solicito a la Primera Secretaria, dé cuenta del 
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resultado de la votaciones… Quienes estén a favor, por favor levanten su mano... En 

contra… Abstenciones. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que por unanimidad de los y las Diputados y Diputadas presentes, se aprueba el 

Orden del Día. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación, se declara aprobado. Continuando con el 

Orden del Día, y con fundamento en lo establecido por los artículos 65 y 96 de la 

Constitución Política del Estado de Zacatecas; 23 fracción I de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo, y 162 de nuestro Reglamento General, a partir de estos momentos nos 

constituimos en Colegio Electoral, para proceder a la elección de la Mesa Directiva, misma 

que presidirá los trabajos del Primer bimestre septiembre-octubre del Primer Período 

Ordinario de Sesiones, dentro del Segundo Año de Ejercicio Constitucional, en los términos 

previstos por nuestra Constitución Política del Estado. Se le recuerda a las y los Diputados, 

que la Mesa Directiva deberá integrarse por un Presidente, un Vicepresidente, y por un 

Primer y Segundo Secretarios, quien permanecerán en su cargo dos meses. Le solicito a la 

Primera Secretaria, distribuya las cédulas conforme al registro de asistencia de los 

Diputados. 

 

 

 

LA PRIMERA SECRETARIA.- Distribuye las cédulas a las 

Ciudadanas Diputadas y a los Ciudadanos Diputados presentes. 

 

 

 

EL DIP. SALAS DÁVILA.- Diputado Presidente, para que 

registre mi asistencia, Jehú Salas. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Queda registrada su asistencia, 

Diputado. Bienvenido. 

 

 

 

LA PRIMERA SECRETARIA.- Continúa distribuyendo las 

cédulas a las Ciudadanas Diputadas y a los Ciudadanos Diputados presentes. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Les doy dos minutos para que 

llenen su boletito, dos minutos, por favor. 

 

 

 

    EL DIP. BRIONES OLIVA.- Diputado Presidente, para que 

registre mi asistencia, Herminio Briones. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Bienvenido, Diputado Herminio, 

queda registrada su asistencia. 

 

 

 

LA DIP.ÁVALOS MÁRQUEZ.- En los mismos términos, 

Diputado Presidente, para ver si me permite votar. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Bienvenida. Claro que sí, cómo no, 

con mucho gusto, le damos un boletito para que pueda votar. 

 

 

 

EL DIP. BRIONES OLIVA.- Nos permite la cédula, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

LA DIP. ÁVALOS MÁRQUEZ.- Ávalos Márquez María del 

Refugio. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Queda registrada su asistencia. 

Bienvenida a esta Sesión. 

 

 

 

LA DIP. ÁVALOS MÁRQUEZ.- Muchísimas gracias, 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.-Mucho gusto, bienvenido Diputado 

Laviada, bienvenido a la Sesión. 
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EL DIP. MENDOZA MALDONADO.- En los mismos 

términos, José Juan Mendoza, Diputado Presidente. 

 

 

 

E DIP. PRESIDENTE.- Queda registrada su asistencia, 

Diputado Mendoza. Solicito a la Diputada Primera Secretaria, convoque a los Diputados y 

Diputadas, para que pasen a depositar su cédula en el ánfora correspondiente.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Nombra a las y los 

Ciudadanos Diputados, para que cuando escuchen su nombre, pasen a depositar su cédula 

en la ánfora… 

 

 

 

LA DIP. BENÍTEZ SÁNCHEZ.-Diputado Presidente, podría 

registrar mi asistencia, Benítez Sánchez Priscila, y si me puede dar mis hojitas para poder 

votar. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Queda registrada su asistencia, 

Diputada Pris; bienvenida, pensé que no venía, ahí le mandamos su boletito. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Continúa nombrando a 

las y los Ciudadanos Diputados, para que cuando, pasen a depositar su cédula en el 

ánfora… 

 

 

 

EL DIP. GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- Diputado Presidente, 

para que me hiciera favor de registrar mi asistencia, y a la vez se me permita votar.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.-Queda registrada su asistencia, 

Diputado David, ahorita… 
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EL DIP. ESTRADA HERNÁNDEZ.- De la misma manera, 

Presidente, Estrada Hernández José Juan. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Queda registrada su asistencia, 

Diputado José Juan, bienvenido. 

 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Continúa nombrando a 

las y los Ciudadanos Diputados, para que pasen a depositar su cédula en el ánfora.  

 

 

 

 

Le informo, Diputado Presidente, que ha concluido la 

votación. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.-Gracias, Diputada Secretaria. 

Solicito a la Primera y Segunda Secretaria, hagan el conteo de las cédulas e informen el 

resultado a las compañeras y los compañeros Diputados, y al público en general de 

Zacatecas. 

 

 

 

 

LA PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos: 27 votos a favor de Ernesto González Romo como Presidente; 

como Vicepresidenta, Maribel Galván Jiménez; como Primer Secretario, José Juan Estrada 

Hernández; como Segunda Secretaria, Martha Elena Rodríguez Camarillo. Dos votos a 

favor, como Presidenta, Maribel Galván; Vicepresidente, Fernanda Miranda; Primer 

Secretario, José Juan Estrada; Segundo Secretario, Martha Rodríguez. Un Voto a favor, 

como Presidenta, Fernanda Miranda; Vicepresidenta, Maribel Galván; Primer Secretario, 

José Juan; y Segunda Secretaria, Martha Elena. Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Secretaria. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo ordenado por los artículos 

57, 67 y 68 de la Constitución Política del Estado; 121 y 122 de la Ley Orgánica de Poder 
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Legislativo; y, 145 y 147 de nuestro Reglamento General, la Mesa Directiva que presidirá 

los trabajos de los meses septiembre-octubre dentro del Primer Período Ordinario de 

Sesiones dentro de su Segundo año de Ejercicio Constitucional, queda integrado de la 

siguiente manera: Presidente, Ernesto González Romo; Vicepresidenta, Maribel Galván 

Jiménez; Primer Secretario, José Juan Estrada Hernández; Segunda Secretaria, Martha 

Elena Rodríguez Camarillo, dicha Mesa Directiva asumirá sus funciones a partir de mañana 

8 de septiembre con la Apertura del Período de Sesiones dentro de su Primer Año de 

Ejercicio Constitucional, Segundo, Segundo año. Continuando con el Orden del Día, y con 

fundamento en lo establecido en los artículos 65 y 96 de la Constitución Política del 

Estado; 23 fracción I de la Constitución Política del Estado; 23 fracción I de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo, y, 162 de nuestro Reglamento General, seguimos 

constituidos en Colegio Electoral para proceder a la elección de la Mesa Directiva, misma 

que presidirá los trabajos del Segundo Bimestre de noviembre-diciembre del Primer 

Período Ordinario de Sesiones, dentro de su Segundo Año de Ejercicio Constitucional, en 

los términos previstos en nuestra Constitución Política del Estado. Se les recuerda a las 

Ciudadanas, Ciudadanos Diputados, que la Mesa Directiva deberá integrarse por un 

Presidente, un Vicepresidente y un Primero y Segundo Secretario, que permanecerán en su 

cargo en los meses de noviembre y diciembre. Solicito a la Primera Secretaria, distribuya 

las cédulas conforme al registro de asistencia de los Diputados. Por favor, Diputada. 

 

 

 

 

    LA PRIMERA SECRETARIA.- Distribuye las cédulas 

conforme al registro de asistencia de los Ciudadanos Diputados. 

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Solicito a la Primera Secretaria, 

convoque a los Ciudadanos y Ciudadanas Diputadas, para cuando escuchen su nombre 

pasen a depositar la cédula en el ánfora que se ubica en el estrado de esta Mesa Directiva.  

 

 

 

 

    LA PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 
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    LA PRIMERA SECRETARIA.- Nombra a las Ciudadanas y 

Ciudadanos Diputados, para que pasen a depositar la cédula en el ánfora que se ubica en el 

estrado de la Mesa Directiva. 

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Solicito a la Primera y Segunda 

Secretaria, hagan el conteo de las cédulas e informen el resultado a las y los Ciudadanos 

Diputados, y al pueblo de Zacatecas. 

 

 

 

 

    LA PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos: 29 cédulas: como Presidenta, Karla Deyanira Valdéz Espinoza; 

como Vicepresidenta, María del Mar de Ávila Ibargüengoitia; como Primera Secretaria, 

Zulema Santacruz Márquez; y, como Segunda Secretaria, Ana Luisa del Muro Gracia. 

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Secretaria. 

 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Y una cédula a favor, 

como Presidenta, Zulema Yunuén Santacruz Márquez; como Vicepresidenta, María del 

Mar de Ávila Ibargüengoitia; como Primera Secretaria, Karla Deyanira Valdéz Espinoza; 

como Segunda Secretaria, Ana Luisa del Muro García. Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Secretaria. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo dispuesto en los artículos 

57, 67, 68 de la Constitución Política del Estado; 121 y 122 de la Ley Orgánica de Poder 

Legislativo; y, 145 y 147 de nuestro Reglamento General, la Mesa Directiva que presidirá 

los trabajos de los meses noviembre-diciembre, dentro del Primer Período Ordinario de 

Sesiones dentro de su Segundo año de Ejercicio Constitucional queda integrada de la 

siguiente manera: Presidenta, Karla Dejanira Valdéz Espinoza; Vicepresidenta, María del 

Mar de Ávila Ibargüengoitia; Primera Secretaria, Zulema Yunuén Santacruz Márquez; 

Segunda Secretaria, Ana Luisa del Muro García; dicha Mesa Directiva asumirá sus 

funciones a partir del primero de noviembre hasta la Clausura del Período Ordinario de 

diciembre. Ya no habiendo más asuntos que tratar y estando agotado el Orden del Día, se 

levanta la Sesión y se cita a las y los Diputados para el día de mañana jueves 8 de 
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septiembre a las 9: 30 horas, a la siguiente Sesión Solemne de Apertura del Primer Periodo 

Ordinario de Sesiones, solicitando su puntual asistencia. Muchas gracias. 

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

GERARDO PINEDO SANTA CRUZ. 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

IMELDA MAURICIO ESPARZA 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

MA. DEL REFUGIO ÁVALOS 

MÁRQUEZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 


